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KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA  

Odbor životního prostředí a zemědělství 
Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika 

Pracoviště: Seifertova 24, Jihlava 

STANOVISKO K VYHODNOCENÍ VLIVŮ ÚZEMNĚ PLÁNOVACÍ DOKUMENTACE  

NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ – NÁVRHU ÚZEMNÍHO PLÁNU ČERNOVICE 
 
podle § 10i zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 
některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (zákon o posuzování vlivů na 
životní prostředí). 

 

Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství (dále též „KrÚ OŽPZ“), 
obdržel žádost o vydání stanoviska dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Návrh 
územního plánu Černovice včetně Vyhodnocení vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví (dále 
též „Vyhodnocení SEA“) byl vyvěšen na webových stránkách města Pelhřimov a byla k němu 
obdržena vyjádření, která byla spolu se žádostí zaslána příslušnému úřadu - KrÚ OŽPZ. 

 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

1. Název koncepce:  Územní plán Černovice 
 
2. Umístění koncepce: Kraj Vysočina  
Katastrální území: Černovice u Tábora, Benešov, Dobešov u Černovic, Střítež u Černovic, 
Svatava u Černovic, Vlkosovice  
 
3. Předkladatel koncepce: Městský úřad Pelhřimov, odbor výstavby 
 
4. Zpracovatel koncepce (územního plánu): Ing. arch. Pavel Krolák, Zázvorkova 1998,       
155 00 Praha 5 
 
5. Zhotovitel Vyhodnocení SEA: Ing. S. Štýs, DrSc., Ing. E. Řezničková, ECOCONSULT 
PONS, 434 01 Most, Ant. Dvořáka 2190/66 
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6. Charakter a rozsah koncepce 

Územní plán navrhuje urbanistickou koncepci, koncepci rozvoje technické infrastruktury a 
koncepci uspořádání krajiny, na jejichž základě dále stanovuje podmínky pro využití ploch s 
rozdílným způsobem využití s určením převažujícího účelu využití, přípustného využití a 
nepřípustného využití. Je stanoveno prostorové uspořádání včetně základních podmínek 
ochrany krajinného rázu. V plochách s převažujícím veřejným zájmem jsou stanoveny veřejně 
prospěšné stavby a opatření. Dále jsou vymezeny plochy, ve kterých bude rozhodování o 
změnách v území podmíněno zpracováním územní studie. 
Konkrétně územní plán řeší záměry místního významu i záměry vyžadující z hlediska velikosti 
rozvojové plochy nebo předpokládané možné míry ovlivněni složek životního prostředí a 
veřejného zdraví posouzeni vlivů na udržitelný rozvoj území. Tyto rozvojové záměry jsou 
předmětem této dokumentace. 
Ostatní záměry se týkají samotného rozvoje sídel – především posílení funkce bydlení, 
občanského vybaveni a ploch pro rozvoj podnikání (plochy průmyslové, zemědělské a řemeslné 
výroby). Mimo konkrétní rozvojové plochy stanovuje územní plán také podmínky využití všech 
stávajících ploch v území, čímž vytváří předpoklady pro ochranu a rozvoj všech identifikovaných 
hodnot. 
Předpokládaná podoba sídla Černovice, v případě naplnění návrhu územního plánu, bude 
posílena o rozvojové plochy bydlení ve stávajících prolukách a v návaznosti na stávající 
zástavbu. Dále bude dořešen příjezd k zemědělskému areálu mimo zastavěné území sídla a 
vznikne nová průmyslová plocha v jihozápadní části sídla. V zastavěném území sídla je 
plánováno posílení občanského vybavení a úprava veřejných prostranství spolu s ukládáním 
inženýrských sítí. Územní plán počítá s vybudováním oddílné kanalizace a posílením ČOV. 
Ostatní sídla v krajině budou doplňována v prolukách a v návaznosti na zastavěné území 
rozvojovými plochami pro bydlení, případně pro technickou infrastrukturu, občanské vybavení 
nebo plochy zemědělské výroby. 
Územní plán obsahuje také řešení krajiny. V koncepci uspořádání krajiny se řeší rozmístění 
prvků územního systému ekologické stability, identifikace míst krajinného rázu a další opatření k 
zajištění optimální ekologické stability a ochrany zemědělského půdního fondu před vodní erozí. 
Dále je řešena ochrana vodních zdrojů a podpora zvýšení retenční kapacity území 
prostřednictvím obnovy přirozených koryt vodních toků a přirozeně zamokřených pozemků. 
Návrh územního plánu vymezuje plochy veřejně prospěšných staveb (pro dopravu a technické 
vybavení) a veřejně prospěšných opatření (územní systém ekologické stability). 
V poslední kapitole návrhové části stanovuje územní plán plochy rozvoje bydlení a průmyslové 
výroby, které budou kvůli své velikosti nebo složitým vlastnickým poměrům podmíněny 
vypracováním uzemní studie. 

 

 

II. PRŮBĚH POSUZOVÁNÍ 

KrÚ OŽPZ, jako příslušný správní orgán dle § 22 písm. b) zákona o posuzování vlivů na životní 
prostředí dne 22. 6. 2017 po obdržení upraveného návrhu zadání územního plánu Černovice 
(dále též „ÚP“) sdělil, že požaduje zpracování vyhodnocení vlivů na životní prostředí návrhu 
územního plánu Černovice.  

Důvodem požadavku je, že návrh územního plánu Černovice může stanovit rámec pro budoucí 
povolení záměrů uvedených v příloze č. 1 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí, a je 
tedy koncepcí ve smyslu ustanovení § 10a odst. 1 zákona o posuzování vlivů na životní 
prostředí.  

V územním plánu mají být mimo jiné prověřeny nové plochy pro vzlety a přistání létajících 
zařízení včetně požadovaného zázemí, zároveň je také přebírána zastavitelná plocha 
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průmyslové výroby (12 ha) v jihozápadní části města – v návrhu územního plánu Černovice 
bude prověřeno její zachování příp. úprava. Budoucí využití uvedených ploch může mít 
významný negativní vliv na složky životního prostředí a veřejné zdraví obyvatel, proto byl 
s využitím principu předběžné opatrnosti uplatněn požadavek na vyhodnocení SEA. 
 
Ve Vyhodnocení SEA bylo požadováno se zaměřit na: 

 vlivy funkčního využití navrhované plochy Z40 pro vzlety a přistání létajících zařízení 
včetně zázemí z hlediska prostupnosti krajiny, ochrany zemědělského půdního fondu, 
vlivů na veřejné zdraví (hluku ap.)   

 vlivy 12ha plochy průmyslové výroby Z19 z hlediska krajinného rázu, ochrany 
zemědělského půdního fondu, dopravního napojení, zvýšení dopravní zátěže 
v dotčeném území provozem navrhovaného využití, změny ve stávající hlukové situaci 
a znečišťování ovzduší, změny odtokových poměrů, vlivy na veřejné zdraví související 
s budoucím využitím návrhové plochy  

 za jakých podmínek jsou zjištěné vlivy přípustné, příp. budou navržena kompenzační 
opatření, která by mohla negativní vlivy zmírnit nebo zcela eliminovat 

 
 

Dne 15. 8. 2017 proběhlo společné jednání o návrhu územního plánu Černovice. Návrh 
územního plánu Černovice obsahuje Vyhodnocení vlivů na životní prostředí, které bylo 
vyvěšeno na internetových stránkách města Pelhřimov. Obdržená vyjádření k Vyhodnocení 
SEA zaslal pořizovatel současně se žádostí o stanovisko dle § 10i zákona o posuzování vlivů 
na životní prostředí dne 30. 10. 2017 příslušnému úřadu. 
 
 
 
 
III. ZHODNOCENÍ STÁVAJÍCÍCH A PŘEDPOKLÁDANÝCH VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
     zpracovatelem Vyhodnocení SEA  
 
Posuzovaná dokumentace je zpracována v jedné variantně. 
 
Zhodnocení vlivu ÚP na životní prostředí a veřejné zdraví: 
 
Hlavními posuzovanými záměry v území jsou plocha letiště Z40 nad obcí Svatava a 12ha plocha 
lehkého průmyslu a skladování Z19 v návaznosti na zemědělské družstvo v Černovicích. Dále 
byl posuzován celkový rozvoj bydlení v Černovicích a vliv dopravy. 
Posouzením jednotlivých záměrů na složky životního prostředí nebyly zjištěny významné vlivy, 
které by mohly ohrozit zdraví lidi nebo životní prostředí. Z hlediska stávající polohy silnic vůči 
zemědělskému areálu je posuzován kladně obchvat Černovic, který odvede těžkou nákladní 
zemědělskou dopravu na okraj obce a vytvoří tak prostor pro přeměnu veřejných prostranství na 
převážně pobytovou funkci. Z hlediska ochrany složek životního prostředí navrhuje Vyhodnocení 
SEA zásadní zmenšení rozvojové plochy průmyslu Z19. 
 
Plocha letiště není z důvodů nedostatečných podkladů jednoznačně posouzena z hlediska vlivů 
na lidské zdraví a je požadováno nové vypracování hlukové studie. Nepředpokládá se však 
významný vliv letiště na další složky životního prostředí - podmínkou realizace letiště v 
navrhovaném rozsahu jsou investice do krajiny v k. ú. Svatava a v samotném sídle (investice v 
rámci veřejných prostranství, výsadby zeleně v okolí sídla s protihlukovou funkcí). Další 
podmínkou je, že plocha zůstane součástí zemědělského půdního fondu a Vyhodnocení SEA 
požaduje omezení dočasných staveb pro parkování, údržbu a opravy letadel. 
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Rozvoj bydlení v sídle Černovice je navrhován v prolukách a v přímé návaznosti na zastavěné  
území. Rozvojem bydlení dochází v několika případech k zásahům do ploch zeleně a v 
některých případech i do významných ploch zeleně z hlediska biodiverzity nebo jejich kulturní 
hodnoty. Proto bude před výstavbou v rámci kompenzačních opatření požadováno vypracování 
dendrologického průzkumu, jehož cílem bude návrh opatření popsaný v následující kapitole. 
 
 
 
IV. POPIS NAVRHOVANÝCH OPATŘENÍ PRO PŘEDCHÁZENÍ, SNÍŽENÍ NEBO 
KOMPENZACI VŠECH ZJIŠTĚNÝCH NEBO PŘEDPOKLÁDANÝCH ZÁVAŽNÝCH 
ZÁPORNÝCH VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
 
Koncepční 
• Požadovat vybudování obchvatu města pro účely stávajícího zemědělského areálu a jako 
podmínku realizace rozvojové plochy lehkého průmyslu a skladování. 
• Realizaci obchvatu podmínit také umožněním jeho využití pro osobni dopravu a dopravu 
zemědělských strojů směřujících do zemědělského areálu (jako obchvatu Černovic). 
• Požadovat etapizaci výstavby průmyslového areálu na I. a II. etapu, přičemž II. etapa bude 
započata až po ukončení I. etapy výstavby. 
• Jako podmínku rozvoje plochy lehkého průmyslu a skladováni požadovat vybudování 
technické infrastruktury (ČOV) pro oba areály (stávající i navrhovaný). 
• Místní zemědělce programově orientovat na to, aby jako kompenzační opatření investovali do 
esteticky účinné a ekologicky funkční zeleně v prostorách zemědělského areálu a v jeho okolí, v 
sídlech a v krajině. 
• V rámci rozvojových ploch navržených na plochách zeleně bude požadován dendrologický 
průzkum. 
• V rámci plochy letiště požadovat nezastavování dočasnými stavbami, v případě požadavku na 
umístění trvalých staveb požadovat posouzení z hlediska krajinného rázu a požadovat technické 
zabezpečení staveb před úniky provozních kapalin do půdního prostředí. Plocha letiště zůstane 
součástí zemědělského půdního fondu (kromě případných provozních trvalých staveb). 
• Požadovat nové vypracování hlukové studie podle platných právních předpisů, která prověří 
správnost závěrů studie ze října 2005, vypracované z důvodu posouzení hluku vyvolaného 
leteckým provozem sportovních létajících zařízení nad sídlem Svatava. 
Prostorové 
•   Otevření průmyslové rozvojové plochy podmínit realizací obchvatu Černovic. 

 Umožnit v rámci navrhovaného obchvatu sjezdy na účelové komunikace pro zemědělskou 
techniku. 

• Současný rozsah rozvojových ploch bydlení realizovat za předpokladu současného rozvoje 
veřejných prostranství ve městě (plochy silniční a místních komunikací koncipovat především 
pro pobytovou funkci se zelení). 
• Přednostní využití ploch bydlení v rámci zastavěných území, které zároveň nejsou navrženy v 
rámci významných ploch zeleně a v rámci ploch, a pro které bude vypracována územní studie 
(BI – Z31 a BV – Z44). 
• V rámci průmyslových ploch vytvářet pásy, přednostně po jejich obvodu tvořené domácími 
dřevinami. 
Projektové 
• Vypracovat studii pro nakládání s dešťovými vodami (v plochách průmyslu a zemědělských). 
• Požadovat napojení zemědělského areálu a navrhovaného průmyslového areálu na vlastní 
ČOV a vlastní zdroje pitné a užitkové vody. 
• Vypracovat hydrogeologické posudky před realizaci rozvojových záměrů, především v ploše BI 
– Z31. 
Obyvatelstvo 
• Požadovat nabídku pracovních míst pro obyvatele v rámci navrhovaného průmyslového areálu. 
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Fauna, flora, biologická rozmanitost, krajina 
• V rámci stávajícího zemědělského areálu i navrhovaného areálu lehké výroby a skladování 
požadovat zajištění podílu zeleně s estetickou funkcí a zajišťující přechod areálu do krajiny. 
• Mezi letištěm a obcí Svatava požadovat výsadbu zeleně s protihlukovou funkcí, která zároveň 
bude plnit funkci estetickou - parková úprava nevyužívaných částí plochy s výhradním 
zastoupením domácích druhů dřevin (buk, dub, javor, jedle). 
• Rozvojové záměry plánované na plochách starých ovocných sadů budou podrobeny průzkumu 
a před započetím výstavby bude genofond sadu zachován v obecní genofondové sbírce. 
Půda (ZPF a PUPFL) a horninové prostředí 
• Obnovovat přirozené půdní vlastnosti glejových půd v celém správním území obce – ponechat 
půdy primárně pro retenci vody a plnění mimoprodukčních funkcí krajiny. 
Podzemní a povrchové vody 
• Požadovat napojení stávajícího zemědělského areálu a navrhovaného areálu lehkého 
průmyslu a skladování na vlastní zdroje pitné a užitkové vody, případně na vlastní ČOV. 
• Požadovat budování systému nakládání s užitkovou a dešťovou vodou v zemědělském areálu 
a v navrhované ploše lehkého průmyslu a skladování. 
• Požadovat dodržování nitrátové směrnice a u statkových hnojiv s rychle uvolnitelným dusíkem 
(kejda nebo její tekutý podíl po mechanické separaci) dodržovat zákazy hnojení a zabezpečit 
bezpečné uskladnění tekuté složky v nepropustných nádržích po dobu zákazu hnojení. 

 Požadovat zatravnění ve vymezených ochranných pásmech vodních zdrojů a jejich 
důslednou ochranu v rámci těchto ochranných pásem. 

Ovzduší 
• nepovolování primárních zdrojů tepla na tuhá paliva, 
• výsadba zeleně v sídlech a po obvodu sídla jako přirozeného prachového filtru, 
• uplatňovat specifická zařízení, umožňující využití obnovitelných zdrojů energie. 
Hmotné statky, kulturní dědictví, krajina 
• přednostně využívat rozvojové plochy v zastavěném území, opuštěné areály a plochy, a 
rozvojové plochy s vypracovanou uzemní studií. 
 
 
V. VYPOŘÁDÁNÍ PŘIPOMÍNEK     

Mnoha subjekty byla vydána souhlasná stanoviska k územnímu plánu a Vyhodnocení SEA. 
Dále byly zaslány připomínky k územnímu plánu, ale nikoli k Vyhodnocení SEA, většina z nich 
se navíc týká vlastnických vztahů, drobných změn funkčního využití a dalších záležitostí (např. 
záborů zemědělské půdy v I. tř. ochrany, což je řešeno v § 4 odst. 3 zákona o ochraně 
zemědělského půdního fondu), které nejsou a nemohou být obsahem Vyhodnocení SEA. Byla 
doručena 2 nesouhlasná stanoviska různých vlastníků pozemků v k. ú. Svatava – pozemků, 
které mají být využity jako plocha dopravní infrastruktury – letiště. Vzhledem k tomu, že obě 
připomínky se zabývají pouze vlastnickými vztahy a neodůvodňují svůj nesouhlas, jsou 
irelevantní z pohledu vypořádání připomínek ve Vyhodnocení SEA. 

Vyjádření relevantní z pohledu Vyhodnocení SEA: 

a) Sdružení obyvatel obce Svatava – spolek uplatňuje negativní stanovisko k zařazení 
ploch pro letiště do územního plánu. Rozporují Vyhodnocení SEA, které řeší pouze 
hlukové dopady z provozu letiště na život v obci, ale neřeší zvýšený počet projíždějících 
dopravních vozidel souvisejících s provozem letiště. (Další připomínky, jako opravy 
komunikací, revitalizace rybníků atd. nejsou relevantní z pohledu SEA). 

 
Zpracovatel Vyhodnocení SEA se vypořádal s uvedenou připomínkou následovně: je nutné 
počítat se sekundárními vlivy, kterými je především zvýšená automobilová doprava v obci při 
pořádání leteckých dnů. Zvýšená intenzita dopravy v těchto dnech nebude mít zásadní vliv 
na kvalitu ovzduší ani lidské zdraví. 
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b) Krajská hygienická stanice nemá zásadní připomínky k Vyhodnocení SEA, s návrhem 

územního plánu souhlasí za splnění podmínek, že bude vypracována akustická studie 
vlivu hluku z provozu letiště (plocha Z40) dle zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně 
veřejného zdraví. Dále požaduje plochy Z48, Z58, Z75 vymezené pro zemědělskou 
výrobu, plochu Z23 pro bydlení a Z26 pro dopravní plochu silniční zařadit do ploch 
s podmíněně přípustným využitím, kdy do podmínek využití je potřeba doplnit nutnost 
zpracování akustické studie. 
 

Zpracovatel Vyhodnocení SEA se stanoviskem Krajské hygienické stanice podrobně 
nezabýval, protože výše uvedené podmínky jsou dány zákonem č. 258/2000 Sb., o ochraně 
veřejného zdraví, který musí být dodržen. Obecné požadavky uvedl zpracovatel v kapitole 
A.7 Vyhodnocení SEA a jsou uvedeny zde v předchozím bodě IV (především se jedná o 
výsadbu zeleně). 

 
 
 
 
VI. STANOVISKO příslušného úřadu 
 
Krajský úřad Kraje Vysočina, odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný úřad podle 
§ 22 písm. e) zákona o posuzování vlivů na životní prostředí vydává na základě návrhu 
územního plánu Černovice a Vyhodnocení SEA k návrhu územního plánu Černovice dle § 10g 
zákona o posuzování vlivů na životní prostředí  
 

souhlasné stanovisko 

 
k posouzení vlivů provádění územního plánu Černovice na životní prostředí a veřejné zdraví, 
při respektování veškerých limitů, podmínek a opatření navržených přímo v posuzovaném 
územním plánu a dále podmínek a opatření, vyplývajících z Vyhodnocení SEA územního plánu 
Černovice na životní prostředí a podmínek tohoto stanoviska. 

 
Z hlediska komplexního zhodnocení návrhu územního plánu Černovice (respektive zhodnocení 
ploch s potenciálním negativním vlivem na životní prostředí, které územní plán Černovice 
navrhuje) a vzhledem k současnému a výhledovému stavu jednotlivých složek životního 
prostředí a s přihlédnutím ke všem souvisejícím skutečnostem, lze konstatovat, že návrh 
územního plánu Černovice bude akceptovatelný při uskutečnění následujících opatření: 

1) Bude vypracována nová hluková studie podle platných právních předpisů, která 
prověří správnost závěrů studie ze října 2005, vypracované z důvodu posouzení 
hluku, vyvolaného leteckým provozem sportovních létajících zařízení nad sídlem 
Svatava. 

2) Plocha letiště Z40 zůstane součástí zemědělského půdního fondu a nebude 
zastavována dočasnými stavbami. V případě požadavku na umístění trvalých staveb 
mohou být tyto stavby umístěny pouze mimo vysoce chráněné půdy (I. a II. tř. 
ochrany) a bude požadováno posouzení z hlediska krajinného rázu a bude 
požadováno technické zabezpečení staveb před úniky provozních kapalin do 
půdního prostředí.  

3) Mezi letištěm a obcí Svatava bude provedena výsadba zeleně s protihlukovou funkcí, 
která zároveň bude plnit funkci estetickou - parková úprava nevyužívaných částí 
plochy s výhradním zastoupením domácích druhů dřevin (buk, dub, javor, jedle). 
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4) Plocha výrobního areálu Z19 bude redukována. Pokud nebude tato plocha razantně 
zmenšena, bude nastavena etapizace, přičemž II. etapa bude započata až po 
ukončení I. etapy výstavby. 

5) Bude vybudován obchvat města pro účely stávajícího zemědělského areálu a jako 
podmínka realizace rozvojové plochy lehkého průmyslu a skladování Z19. 

6) Plochy Z48, Z58, Z75 (plochy pro zemědělskou výrobu), Z23 (plocha pro bydlení), 
Z26 (plocha dopravní) budou zařazeny do ploch s podmínečně přípustným využitím. 
Do podmínek těchto ploch je nutné doplnit, že v rámci územního či stavebního řízení 
bude zpracováno akustické posouzení, které prokáže, že tyto plochy nebudou 
negativně ovlivňovat nebo nebudou ovlivněny nadlimitními hladinami hluku v denní a 
noční době. 

 
 

Odůvodnění: 
 

Z hlediska komplexního zhodnocení návrhu územního plánu Černovice a vzhledem k 
současnému a výhledovému stavu jednotlivých složek životního prostředí a s přihlédnutím ke 
všem souvisejícím skutečnostem, lze konstatovat, že návrh územního plánu Černovice bude 
akceptovatelný při realizaci výše uvedených podmínek.  
Zpracovatel Vyhodnocení SEA na základě posouzení z hlediska předpokládaných vlivů na 
životní prostředí a veřejné zdraví navrhl, aby příslušný úřad vydal souhlasné stanovisko k 
posuzované územně plánovací dokumentaci. Posuzovaná dokumentace dle zpracovatele v 
dostatečné míře respektuje cíle stanovené relativními strategickými dokumenty. Z hlediska 
životního prostředí a vlivu na veřejné zdraví lze návrhové plochy územního plánu považovat za 
akceptovatelné.   
Příslušný úřad se s vypořádáním zpracovatele s problematickými plochami, s navrhovanými 
opatřeními i závěrem ztotožňuje. 
 
Opatření pro předcházení, snížení nebo kompenzaci závažných negativních vlivů na životní 
prostředí jsou součástí regulativů a limitů využití území vyplývající jednak z právních předpisů 
(např. zákon č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny a jeho prováděcí vyhláška č. 395/1992 
Sb., zákon č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, zákon č. 289/1995 Sb., o 
lesích, zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví, zákon č. 20/1987 Sb., o státní 
památkové péči atd.) a dále mohou tyto limity být stanoveny správním rozhodnutím (např. PHO 
vodních zdrojů, POP středisek zemědělské výroby, atd.). 
U všech záměrů je nutno respektovat všechna ochranná pásma a ochranné režimy (např. 
ochranná pásma vodních toků, vodovodů a kanalizací) a podmínky správců vodních toků a 
inženýrských sítí. 
 
Mimo rámec tohoto stanoviska KrÚ OŽPZ upozorňuje, že dle § 10h zákona o posuzování vlivů 
na životní prostředí je předkladatel povinen zajistit sledování a rozbor vlivů schválené koncepce 
na životní prostředí a veřejné zdraví. Ukazatele pro sledování vlivů územně plánovací 
dokumentace na životní prostředí budou rámcově vycházet z kapitoly A.9 Vyhodnocení SEA – 
Návrh ukazatelů pro sledování vlivů územního plánu na životní prostředí. Ukazatele je třeba 
definovat tak, aby umožnily vyhodnocovat využití krajiny, případně sledovat další jevy, které 
zpracovatel územního plánu, případně orgány obce, vyhodnotí jako důležité. Tyto ukazatele 
budou u postupného zastavování území, řešeného v rámci územního plánu, průběžně 
konfrontovány se stavem dalších složek životního prostředí v území a budou vyhodnoceny v 
rámci zprávy o uplatňování územního plánu.  

Zohlednění tohoto stanoviska v návrhu územního plánu Černovice je třeba řádně okomentovat v 
jeho odůvodnění v souladu se stavebním zákonem. 
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Toto stanovisko vydané dle § 10g a § 10i zákona o posuzování vlivů na životní prostředí není 
rozhodnutím ve smyslu zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů a 
nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních úřadů ani 
příslušná povolení podle zvláštních předpisů.  
 
Město Černovice žádáme ve smyslu § 16 odst. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí 
o neprodlené zveřejnění tohoto stanoviska na své úřední desce. Doba zveřejnění na úřední 
desce je nejméně 15 dnů. Zároveň žádáme v souladu s § 16 odst. 3 zákona o posuzování vlivů 
na životní prostředí o zaslání písemného vyrozumění o dni vyvěšení stanoviska na úřední 
desce. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mgr. Dana Vacková 
úředník odboru životního prostředí a zemědělství 
(elektronicky podepsáno) 

 
 
 
 
 
 
 
Rozdělovník 
 
Datovou schránkou 

1. Městský úřad Pelhřimov, odbor výstavby 
2. Město Černovice 

 
Na vědomí 

3. Krajský úřad kraje Vysočina, odbor územního plánování a stavebního řádu - zde 


